



**Sri Arvind Mahila College, Patna**  
Accredited by NAAC with B<sup>+</sup> Grade  
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



**Organizing Department:** Cultural Committee in collaboration with  
Hindustan

**Anokhi Club Programme**

25.01.2024

दिनांक 25.01.2024 को महाविद्यालय के ऑडिटोरियम में हिंदुस्तान अखबार के संयुक्त तत्त्वावधान में अनोखी क्लब कार्यक्रम का आयोजन किया गया. इस कार्यक्रम में छात्राओं को इस साल को बेहतर बनाने के साथ ही खुद को अच्छा बनाने के टिप्स मिले. छात्राओं ने अपने अन्दर की प्रतिभा को सबके समक्ष लाकर सबका मन मोह लिया. कार्यक्रम में 'नया साल, बेहतर आप' विषय पर पैनल चर्चा हुयी. महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य प्रो. ललन कुमार, मनोविज्ञानी डॉ. बिंदा सिंह, गायिका डॉ नीतू नवगीत, प्रो. साधना ठाकुर, अधिवक्ता मधु श्रीवास्तव आदि ने पैनलिस्ट के रूप में कई महत्वपूर्ण सुझाव दिए.

कार्यक्रम में छात्राओं ने गीतों, सामूहिक नृत्य और एकल नृत्य की जीवंत प्रस्तुति दी. छात्राओं के शास्त्रीय तथा पाश्चात्य नृत्य की मिश्रित प्रस्तुति ने सभी को थिरकने पर मजबूर कर दिया. छात्राओं की योगा नृत्य की प्रस्तुति ने भी सबको स्तब्ध कर दिया. रैंप वाक में देश के विभिन्न राज्यों की संस्कृति और पहनावा एक मंच पर देखने को मिली. इसके पश्चात भारतीय, बंगाली व मराठी पोशाक समेत अन्य राज्यों के पोशाक में छात्राओं ने प्रतिभा का प्रदर्शन किया.

रैंप वाक में दर्शनशास्त्र विभाग की सहायक प्राध्यापिका डॉ अनुमाला सिंह को; सामूहिक नृत्य में योग नृत्य को; एकल नृत्य में श्रेया राज और आर्ट वर्क में आकांक्षा कुमारी को प्रथम स्थान मिला.

इस अवसर पर महाविद्यालय के छात्राओं, शिक्षक और हिंदुस्तान अखबार के प्रतिनिधियों सहित भारी संख्या में उपस्थिति रही.



### अनोखियों ने अपनी प्रतिभा से सबका मन मोहा

श्री अरविद महिला कॉलेज में हिन्दुस्तान अनोखी क्लब कार्यक्रम का हुआ आयोजन

पटना, 04 जनवरी - अरविद महिला कॉलेज में आयोजित 'अनोखी क्लब' कार्यक्रम में महिलाओं ने अपनी प्रतिभा से सबका मन मोहा। कार्यक्रम में महिलाओं ने अपनी प्रतिभा से सबका मन मोहा। कार्यक्रम में महिलाओं ने अपनी प्रतिभा से सबका मन मोहा।

### अनोखी क्लब



कार्यक्रम में महिलाओं ने अपनी प्रतिभा से सबका मन मोहा। कार्यक्रम में महिलाओं ने अपनी प्रतिभा से सबका मन मोहा।

**अनोखी क्लब**

**नया साल, बेहतर आप**

प्रिय राम शिवनी

प्रिलो नए दोस्त, होमी खूब सारी बातें, मेम शोन और इनाम जीतने का मौका। तो अनोखी क्लब में शामिल होने के लिए नीचे दिए गए QR कोड स्कैन करें और खुद को रजिस्टर करें।

दिनांक: 25 जनवरी 2024

समय: सुबह 11:30 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक

स्थान: अरविद महिला कॉलेज, कालीपुर, पटना (बिहार)

# नया साल बेहतर आप पर चर्चा आज



**11:45 बजे से शुरू होगा अनोखियों का कार्यक्रम**

**अरविद महिला कॉलेज में होगा अनोखी क्लब का कार्यक्रम**

पटना, कार्यालय संवाददाता। एक बार फिर अनोखियां खूब मस्ती करेंगी। मस्ती संग इस साल को बेहतर बनाने के लिए टिप्स भी मिलेंगे। ये टिप्स पैनालिस्ट बतायेंगे।

गुरुवार को अरविद महिला कॉलेज में आपके अपने अखबार हिन्दुस्तान का हिन्दुस्तान अनोखी क्लब कार्यक्रम

होगा। पिछले साल 22 दिसंबर को बीआईए हॉल में कार्यक्रम हुआ था। दीप प्रज्वलन, स्वागत गान और अतिथि पैनालिस्ट को सम्मानित करने के साथ कार्यक्रम शुरू होगा। 'नया साल बेहतर

आप' विषय पर पैनल चर्चा होगी। इसमें नैदानिक मनोविज्ञानी डॉ. बिदा सिंह, लोक गायिका डॉ. नीतू नवगीत, अरविद महिला कॉलेज के राजनीति विज्ञान विभाग की प्रमुख डॉ. साधना मौजूद रहेंगी। 'इतिहास का मैं आइना हूँ', 'इलीगल चेपन' जैसे गीतों पर सामूहिक नृत्य होगा। अनोखियां एकल नृत्य, रैप वॉक, टैलेंट शो में भी प्रतिभा दिखाएंगी। भाग लेने को कार्यक्रम स्थल पर भी पंजीवन 11 बजे से होगा। वहीं कार्यक्रम 11:45 बजे शुरू होगा।